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ATA DA VIGÉSIMA REUNIÃO DO CONSELHO DO CENTRO DE REFERÊNCIA EM CONSERVAÇÃO DA
NATUREZA E RECUPERAÇÃO DE ÁREAS DEGRADADAS – CRAD, REALIZADA NO DIA 01 DE JULHO DE
2021.  A reunião foi realizada online através do aplica�vo Teams e às 9 horas e 10 minutos, sob a
presidência da Professora Lucia Helena Soares e Silva deu-se início à reunião,
em primeira chamada. Es�veram presentes os seguintes conselheiros: Álvaro Nogueira de Souza,
Augusto César Franco, Cássia Beatriz Rodrigues Munhoz, Christopher William Fagg, Conceição Eneida dos
Santos Silveira, John Du Vall Hay, José Roberto Rodrigues Pinto, Lucia Helena Soares e Silva. Ausências
Não Jus�ficadas:  Anthony Állison Brandão Santos, Alba Evangelista Ramos, Anderson Marcos de Souza,
Júlio César Sampaio, Newton Moreira de Souza e Manoel Cláudio da Silva Júnior. 1. Informações
iniciais. A Professora Lucia Helena Soares e Silva informou aos conselheiros sobre os procedimentos que
foram realizados, cumprindo o regimento interno do CRAD, para realização da eleição, informou da
divulgação com antecedência de 60 dias da eleição, do período para as inscrições das chapas e da data da
eleição. A Professor Lucia Helena informou que apenas uma chapa foi inscrita para o pleito em 18 de
maio de 2021, a CHAPA CERRADO composta pelos seguintes membros: Professor Dr. José Roberto
Rodrigues Pinto, do Departamento de Engenharia Florestal, para o cargo de Diretor-Presidente, Professor
Dr. John Du Vall Hay, do Departamento de Ecologia, para o cargo de Vice-Diretor e Professora Dra. Lucia
Helena Soares e Silva, do Departamento de Botânica, para o cargo de Diretora Administra�va. Em seguida
a Professora Lucia Helena passou a palavra para que os conselheiros se manifestassem, então o Professor
José Roberto Rodrigues Pinto tomou a palavra falando um pouco da história do Centro e os desafios que
a direção tem enfrentado ao longo dos anos, falou ainda que dará con�nuidade aos trabalhos que estão
sendo realizados, e que irá convidar outras pessoas para fazerem parte do CRAD e encerrou dizendo que
irá à busca de recursos financeiros externos para os projetos do Centro. Em seguida a palavra foi passada
para a Professora Conceição Eneida dos Santos Silveira, que falou dos trabalhos que foram realizados nos
laboratórios do CRAD, fazendo um agradecimento pelo apoio dos funcionários e dos demais
colaboradores nos trabalhos desenvolvidos. Logo após, a palavra foi passada para o Professor John Du
Vall Hay que se colocou à disposição para ajudar a colocar o Centro para frente, falou da importância das
a�vidades desenvolvidas pelo Centro e que sua área de ecologia deve ter um viés aplicado e que não tem
nada melhor para isso do que restauração e conservação de recursos naturais que fazem parte das
a�vidades deste Centro. Em seguida a Professora Lucia Helena informou que ainda pretende fazer a
iden�ficação das plantas na�vas presentes no CRAD com placas informa�vas e que também
irá implantar a trilha ecológica neste mesmo espaço com blocos de concreto sem afetar ou danificar a
área de vegetação do Cerrado. Com isso, ela pretende gerar visibilidade para conservação desse trecho
de Cerrado localizado no CRAD, principalmente, porque a área onde está localizado o Centro faz parte do
Parque Tecnológico da Universidade e que provavelmente haverá várias construções futuras e por
consequência, o desmatamento da vegetação na�va do Cerrado nessa região. Esse núcleo de vegetação
servirá para projeto de educação ambiental do Centro dando assim mais visibilidade para o que ela
chamou de “pedacinho tão precioso da UnB”. 2. Eleição para Diretoria do CRAD. A Professora Lucia
Helena deu início a votação para escolha da nova Diretoria do CRAD, para o triênio 2021-2024,
informando que a única chapa no pleito é a CHAPA CERRADO e que o voto seria realizado através do
registro por escrito no CHAT do aplica�vo Teams, podendo ser essa manifestação registrada favorável,
contrário ou abstenção. Todos os conselheiros registraram os seus votos com exceção do Professor Álvaro
Nogueira de Souza que manifestou via áudio seu voto favorável por não estar conseguindo digitar no
chat. Em seguida, após a contagem dos votos a Professora Lucia Helena declarou que, por unanimidade,
a CHAPA CERRADO foi eleita para ocupar a Diretoria do CRAD. Con�nuando, a Professora Lucia Helena
informou que tomará as providências cabíveis, encaminhando o resultado da eleição para a
Reitoria, para solicitar a nomeação da nova Diretoria do CRAD. Logo após, a palavra foi passada ao novo
Diretor do Centro, Professor José Roberto Rodrigues Pinto que agradeceu a confiança de todos e colocou
o CRAD à disposição de todos os membros, podendo apresentar sugestões, crí�cas, possibilidade de
parceria, de projetos e que está aberto a receber, a escutar, a conversar e a apoiar qualquer inicia�va que
os membros queiram fazer usando a infraestrutura, as instalações e o espaço do CRAD voltado para
conservação e restauração do Cerrado. Nada mais havendo a tratar, às 9 horas e 35 minutos, A presidente
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deu por encerrada a reunião, da qual eu, Natanael Moura Gonçalves, Assistente em Administração,
lotado no Centro de Referência em Conservação da Natureza e Recuperação de Áreas Degradadas –
CRAD, lavrei a presente Ata, que, se aprovada, será assinada pela Diretora-Presidente.  

Documento assinado eletronicamente por Lucia Helena Soares e Silva, Diretor(a) do Centro de
Referência em Conservação da Natureza e Recuperação de Áreas Degradadas, em 13/07/2021, às
13:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.
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